

LETNÍ TÁBORY 2024

Již tradičně připravuje Středisko volného času Ivančice letní tábory. Na letošní léto to bylo 10 pobytových a 46 příměstských táborů a 6 soustředění.

V Ivančicích na Horizontu o prázdninách proběhlo 37 příměstských táborů, dalších 9 se konalo v okolních obcích. Děti z Čučic, Senorad, Němčiček, Jamolic a Dolních Kounic si mohli užít svůj tábor v místě. Letos nově byl příměstský tábor s programem pořádán pro děti zaměstnanců elektrárny Dukovany. Tábory byly zaměřeny dle věku pro nejmenší od 3 do 6 let nebo pro školáky od 1. do 5. třídy. Další příměstské tábory, na které se hlásily i starší děti, byly se zaměřením na tvoření, tanec, foto-video, s 3D tiskem, s angličtinou, sportovní nebo hudebně-dramatický. Program táborů bývá na určité téma, například Superhrdinové, Cesta kolem světa, Indiánské léto, Svět hudby, pro menší děti Lví král, Šmoulové, Cirkus, Z pohádky do pohádky a spoustu dalších. Náplní jsou seznamovací hry v úvodu, zábavné, pohybové, vědomostní, dovednostní nebo tvořivé aktivity v dalších dnech. Program je realizován ve vnitřních nebo venkovních prostorách na Horizontu. Některé aktivity probíhají také mimo areál nebo chodí děti na výlety. Dle počasí je k dispozici venkovní mlhoviště, které v letošním horkém létě bylo hojně využíváno.

Pobytové tábory proběhly ve dvou turnusech v chorvatské Podaci, k moři s námi vycestovali nejen děti a mládež, ale již tradičně také dospělí. Rodiče s dětmi si užívali společné chvíle na Family campu, maminky či babičky a na svém táboře i tatínkové s dětmi absolvovali tábory v Otrokovicích. Ve stejném areálu proběhl oblíbený tábor pro náctileté a TAD dance camp. V začátku prázdnin byl tábor pro sportovce ve Slavonicích a v polovině srpna tradiční tábor ve Zblovicích. V Ivančicích na Horizontu také proběhl pobytový tábor, a to pro malé táborníky.

Letošních táborů a soustředění se zúčastnilo více jak 1500 dětí a dospělých. Snažili jsme se připravovat program tak, aby si všichni prázdninové dny s námi parádně užili. Doufáme, že tomu tak bylo a těšíme se na setkávání na dalších aktivitách na Horizontu.